

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO ARAGUAIA

1º ADENDO

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 020/2018

PROCESSO Nº. 031/2018

“ REGISTRO DE PREÇOS “

Pelo presente termo de Retificação do Aviso de Publicação do Edital do Pregão Presencial Nº 020/2018, cujo OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFRAESTRUTURA PARA EVENTOS (PALCO, TENDAS, SONORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO, TELÃO, GRUPO GERADOR, TUNEL E BANHEIRO QUIMICO), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DESPORTO E LAZER, SECRETARIA DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE SÃO FÉLIX DO ARAGUAIA NA REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS DO MUNICÍPIO E EM ATENDIMENTO AO RECURSO DO CONVÊNIO Nº 0209/2018-PROCESSO Nº 111379/2018 DA SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA-SEC/MT E CONTRAPARTIDA DO MUNICÍPIO DE SÃO FÉLIX DO ARAGUAIA - MT, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O QUE ABAIXO SEGUE:

Exclui-se:

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE LICITAÇÃO. PROCESSO LICITATÓRIO Nº 031/2018. PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2018. REGISTRO DE PREÇOS

LEIA - SE:

EDITAL DE LICITAÇÃO. PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2018. PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2018. REGISTRO DE PREÇOS

As modificações do referido edital, foram publicada no DOE, DOM e DOE - TCE - MT; Os demais itens permanecem como no edital, informando que a data de abertura do certame continua a mesma 22/05/2018, Credenciamento inicia às 9h30min até as 10h00minh (DEZ HORAS).

São Félix do Araguaia - MT, 18 de maio de 2018. Port. 002/2018

MEUDRA PEREIRA DOS SANTOS. Pregoeira Oficial

K3 Publicações em Jornais (65) 3052-2600

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2141f6f6

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar